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Ausgewertete Bögen: 42

Auswertung der Diabetesschulung 2019
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Was waren Ihre Gründe an der Schulung teilzunehmen? 
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Wurden Ihre Erwartungen an 
diese Schulung erfüllt? 

ja, vollständig

eher ja

eher nein

nein, gar nicht
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sehr gut eher gut noch verbesserungswürdig verbesserungswürdig

Meine Kenntnisse zum Diabetes waren 

vor der Schulungswoche nach der Schulungswoche
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Sehr gut gut noch verbesserungswürdig verbesserungswürdig

Einschätzung der Rahmenbedingungen der Schulungswoche 

Gliederung der Schulungswoche eingesetzte Medien (Videobeamer, Tafel, Overheadprojektor etc.)

Atmosphäre Ambiente (Räume, Verpflegung etc.)
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voll und ganz weitgehend eher nicht überhaupt nicht

Bewertung der Referenten 

Sie beherrschten ihr Fachgebiet. Sie vermittelten Lerninhalte einfach und verständlich.

Sie sind auf die Schulungsteilnehmer eingegangen. Sie haben den Zeitrahmen eingehalten.

Sie waren motiviert.
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Welche Unterrichtseinheit hat Ihnen 
am besten gefallen? 
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Welche Unterrichtseinheit war Ihnen 
am wichtigsten? 
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Auf welche Unterrichtseinheit können Sie 
am ehesten verzichten? 
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Welche Gesamtnote geben Sie der 
Veranstaltung? 

sehr gut

gut

befriedigend

ausreichend

mangelhaft

ungenügend
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Würden Sie unsere Diabetesschulung 
weiterempfehlen? 

ja

eher ja

eher nein

nein, gar nicht
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